
www.gellik-surgeles.bzhVENTE EN LIGNE / DRIVE / LIVRAISON À DOMICILE GRATUITE
Ouvert du lundi au vendredi de 8h à 12h et de 14h à 18h
En décembre le samedi de 9h à 12h	 Tél. 02 98 57 81 22 email : contact@gellik-surgeles.bzh

> VOUS COMMANDEZ
NOUS LIVRONS !

Commande le : 

Livraison le :

Commande le : 

Livraison le :

Joyeuses
Fêtes 2022

Nouveau

Nouveau

□ 8454
Bûche Vanille/Caramel
6/8 parts

470 g	 la boîte 16,90€

□ 8456
Bûche Coco/Exotique
6/8 parts

470 g	 la boîte 16,90€

voir pages 12-13
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Les Apéritifs
FROIDS

□ 1011
Canapés évasion x 35
5 Fromages tomate mi séchée sur cake à la tomate,
5 Chiffonnade de coppa, basilic sur cake aux olives,
5 Foie gras bloc, chutney abricot et sésame torréfié sur brioche perdue,
5 Saumon fumé, tzatziki, concombre et pavot sur mini blinis,
5 Courgette et fromage de brebis sur pain de mie spécial à la tomate,
5 Chèvre affiné et figue rôtie sur pain de mie spécial aux noix, 
5 Fromage curry et crevette marinée paprika et cerfeuil sur pain de mie 
spécial complet

335 g (71,34€/kg)	 la boîte 23,90€

□ 1004
Mini croustis fromage x 15
Sur une base briochée, 3 variétés : camembert 
aux pommes - pizza au fromage de chèvre et 
mozarella - roquefort au noix
178 g (78,09€/kg)

la boîte 13,90€

□ 1003
Mini blinis marins x 12

3 variétés :
Curry, crevettes thai coco

St Jacques, poireau et truffe
Citron, aneth, truite fumée railfort

115 g (103,91€/kg)

la boîte 11,95€

□ 1013
Pain surprise campagne x 32
8 sandwiches mousseline de saumon et aneth,
8 sandwiches mousse de canard au porto,
8 sandwiches tzatziki,
8 sandwiches rillettes de thon au poivron rouge 
480 g (32,29€/kg)

la boîte 15,50€

□ 1007
Canapés recettes créatives x 27

4 écrevisse brocolis,
4 parmiggiano reggianno et mascarpone,

6 saumon fumé et moutarde aux épices,
4 oeufs de truite et citron confit,

4 bloc de foie gras de canard et pêche,
5 poivron tomate et fromage de chèvre

200 g (89,75€/kg)

la boîte 17,95€
19,95€

□ 9014
Méthode traditionnelle

75 cl (18,00€/L)

la bouteille 13,50€

□ 9019
Champagne brut

75 cl (34,00€/L)

la bouteille 25,50€

□ 1005
Canapés Élégance x 15

3 croquant au bloc de foie gras sur confit d’oignon 
3 larme de fromage ail et fines herbes tomate cerise, 

3 Choux noix de Saint Jacques , 
3 Green Thaï Curry 

3 Pesto, 5 baies, pois gourmand et édamamé 
3 poulet, curry, coco
155 g (89,68€/kg)

la boîte 13,90€
14,90€

Nouveau

Nouveau

Nouveau

PROMO

PROMO

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold
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Les Apéritifs
CHAUDS

PROMO

PROMO

□ 1035
Petites corolles apéritives  x 12
4 Fromage frais et basilic,
4 Fromage de chèvre et miel,
4 Poivron Feta et menthe
2 x 150 g (43,33€/kg)

le lot de 2 boîtes 13,00€
Nouveau

Nouveau

□ 1031
Petits fours tradition x 32
4 mini pizzas, 5 mini saucisses feuilletées,
4 mini gougères au comté,
5 mini brochettes au pruneau et au lard,
5 mini croques à l’emmental,
5 mini bouchées au ris de veau, 4 mini quiches
384 g (57,03€/kg)

la boîte 21,90€ 23,90€

□ 1045
Briochettes de St Jacques x 12
Mini brioches garnies d’une noix de St Jacques
et d’une garniture aillée et persillée

190 g (60,53€/kg)	 la boîte 11,50€

□ 1044
Croquilles d’escargots
au Riesling
12 Mini bouchées garnies d’escargots et d’une 
préparation au beurre, Riesling et persil

80 g (9,38€/kg)	 la boîte 7,50€

□ 1022
Gougères tomates
et piment d’Espelette
Emmental, Tomate,
Piment d’Espelette
et Origan.
25 pièces.
225 g (30,67€/kg)

la boîte 6,90€

□ 1033
Mini bouchées 
d’escargots  x 12
Mini feuilletés d’escargots farcis au 
beurre frais qualité extra fin, persil, ail, 
échalote, sel, poivre. 
12 x 12,8 g (58,12€/kg)

la boîte 8,95€
□ 1046
(54,87€/kg)

le lot de 2 boîtes

16,90€ 17,90€

Pantone 300 C Pantone 1505 C Font : Montserrat Bold
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Les Produits
FARCIS

Le Saumon

□ 1677
Palourdes grises
farcies de Bretagne
x 24
Environ 40% de chair
et 60% de farce.
120 g mini (166,25€/kg)

le sachet 19,95€

□ 1686
Pétoncles farcis x 24
65% de chair et 35% de farce, Noix,
mer du Nord
300 g (58,17€/kg)
lot de 2 sachets

34,90€ 35,80€

□ 1689
Véritables escargots farcis de 
Bourgogne Belle Grosseur x 48
336 g (68,15€/kg)	 le sachet 22,90€

□ 1682
Moules farcies x 24

65% de chair et 35% de farce,
pêche Bretagne, Normandie,

Hollande ou Irlande
240 g (39,58€/kg)

le sachet 9,50€ 9,90€

PROMO

PROMO

□ 1204
Saumon en croûte aux petits légumes
sauce beurre citronné

800 g (14,88€/kg)	 la boîte 11,90€

□ 2069
Paupiettes de saumon aux petits 
légumes et 100g de sauce beurre 
citron
Enveloppe de filet de saumon, garnie d’une farce fine de 
colin à la crème et aux petits légumes.

2 x 110 g (45,00€/kg)	 la boîte 9,90€

□ 1201
Médaillons
de saumon farcis avec peau
Farce 30% : poisson, crème fraîche, blanc d’œuf, 
carotte, vin blanc. Sous vide individuels.
4 x 70 g (42,50€/kg)

la boîte 11,90€

□ 1200
Saumon farci aux 2 poissons
Saumon Atlantique, Colin, Chair de poisson, Crème, 
Saumon fumé, prétranché avec tête, 12/15 parts

1,6 kg env.	 le kg 29,90€

Nouvelle recette



Coquilles St Jacques
à la Bretonne 60%

60% de noix de St Jacques, vin blanc, champignons,
crème fraîche, oignons, cognac, épices.
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Les Coquilles
+ 1 Bouteille de

Côtes de Duras

OFFERTE

PROMO

□ 1932
Saumon fumé Norvège
x 4 tranches
Fileté et fumé en Bretagne
140 g (63,57€/kg)

le lot de 2 17,80€

□ 2067
Pavés de Saumon
sans peau sans arête 
Elevé en Norvège
4 x 125 g (35,80€/kg)

le sachet 17,90€

□ 1126 12 x 110 g (40,08€/kg)

le sachet 52,90€ 59,80€

□ 1124 18 x 110 g (37,80€/kg)

le sachet 74,85€ 89,70€

PROMO

PROMO

□ 1104
Coquilles St Jacques
à la Bretonne 70%
70% de noix de St Jacques, vin blanc,
champignons, crème fraîche, oignons,
cognac, coquilles calcaires.
8 x 110 g (56,76€/kg)

le sachet 49,95€ 51,80€

□ 1123
Coquilles St Jacques
à la Bretonne 55%
55% de noix de St Jacques, champignons,
vin blanc, crème fraîche , oignons, cognac, 
12 x 110 g (40,08€/kg)

le sachet  52,90€ 59,80€

□ 1106
Coquilles
de saumon
et crevettes
sauce beurre
citronné
4 x 110 g (25,00€/kg)

le sachet  11,00€

Nouveau
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Les Cassolettes
FAMILIALES
ET INDIVIDUELLES

Les Entrées
CHAUDES

+ 1 Bouteille de

Côtes de Duras
OFFERTE

□ 1195
Cassolettes volaille
ris de veau
Cuisinées à la volaille, ris de veau,
sauce aux cèpes
2 x 110 g (45,23€/kg)

la boîte 9,95€ 10,50€

□ 1187
Cassolette St Jacques/Gambas armoricaine
Noix de St Jacques, crevettes, fond d’armoricaine, crème, carottes, 
poireaux, échalotes, vin blanc, beurre, cognac, persil.

800 g (36,25€/kg)	 la boîte 29,00€ 31,00€

□ 1185
Navarin de la mer
sauce Riesling
St Jacques, crevettes, saumon, 
cabillaud,crême fraiche, fumet de 
poisson, légumes, vin Riesling
800 g (31,25€/kg)

la boîte 25,00€

□ 1190
Cassolettes cuisinées aux noix de 
Saint-Jacques Girolles et butternut
Sauce au Pommeau de Normandie AOC

2 x 100 g (42,50€/kg)	 la boîte 8,50€

□ 1188
Cassolettes aux noix 
de St Jacques  sauce 
crémée au sauternes
2 x 110 g (45,00€/kg)

la boîte 9,90€

□ 1189
Cassolettes Gambas et Noix de
St Jacques sauce Bourgogne aligoté 
Gambas décortiquées, Noix de St Jacques, crème liquide, 
carottes, carottes jaunes, bourgogne aligoté, beurre, 
oignons, échalotes

2 x 110 g (45,00€/kg)	 la boîte 9,90€

Bouchée de lotte
et St Jacques
Pâte feuilletée pur beurre
garnie de st jacques,
de lotte et de champignons

□ 1217
2 x 130 g (38,27€/kg)

la boîte 9,95€
□ 1218
(36,35€/kg)
le lot de 2 boîtes

18,90€ 19,90€

□ 4028
Boudin Blanc aux Morilles
Viande de porc 30%, lait, gras de porc, eau, morilles 3%,
amidon, sel, oignons, arômes, persil

8 x 125 g	 le sachet 19,90€

Nouveau

Nouveau

PROMO

PROMO



+ 1 Bouteille OFFERTE
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Les Crustacés
ET POISSONS

Les Sauces

□ 1824
Sauce Homardine

Portionnable
200 g (19,75€/kg)

le sachet 3,95€

□ 1823
Sauce St-Jacques 

au Chablis
6 x 50 g (17,33€/kg)

la boîte 5,20€

□ 1822
Sauce foie gras

200 g (19,75€/kg)

la boîte 3,95€

□ 1812
Sauce grand 

veneur
200 g (19,75€/kg)

la boîte 3,95€

□ 1902
Pinces de tourteaux cuites
Pêchées en Atlantique Nord Est 

1 kg env.	 le kg 29,95€

□ 1905
Crevettes entières
cuites sauvages
Calibre 40/60 au kg 
Pêchées en Atlantique Centre Est 

1 kg  la boîte 22,00€

□ 1934
Truite fumée x 4 tranches 
Elevée en Bretagne

120 g (60,42€/kg)	 la plaque 7,25€

□ 1942
Bulots cuits
Origine France – Pêchés dans la Manche
1 kg

le sachet 14,95€

□ 1948
Langoustines
calibre 20/30 
Pêchées en Atlantique Nord Est
1 kg

la boîte 19,90€

□ 2029
Petites queues
de lottes individuelles 
Pêchées en Atlantique Sud Est
1 kg

la boîte 23,90€

Nouveau

□ 1921
Noix de St Jacques sauvages

Bretonnes sans corail 
 de la Baie de St Brieuc

500 g (68,00€/kg)

le sachet 34,00€

□ 9037
Côtes de Duras cépage 
sauvignon 2020
6 x 75 cl (8,42€/L)

le carton 37,90€

□ 9321
Chardonnay Domaine 
d’Aubaret 2020
6 x 75 cl (10,20€/L)

le carton 45,90€
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Les Viandes
DE FÊTES

Rôtis Farcis

Individuelles Farcies

□ 4243
Cailles crapaudines farce foie gras
Caille semi-désossée 70%, farce 30% 

4 x 160 g (34,38€/kg)	 la boîte 22,00€

Nouveau

Nouveau

Nouveau

Nouveau

□ 4229
Rôti de ½ pintade
farce légumes anciens
Viande origine France, mélange de 
légumes grillés aromatisés (rutabaga, 
patate douce, butternut, panais)
550 g (30,00€/kg)

la boîte 16,50€

□ 1798
Cuisse de canard
grasse confite
4 pièces
1,6 kg env.

le kg 23,90€

□ 4242
Gigolettes de pintade foie gras et cèpes
Cuisse de pintade sans hanche, sans crosse, calibre 160/180 g, haut de 
cuisse désossé et farci de 60 g de farce au foie gras de canard et aux cèpes.

2 x 210 g (42,62€/kg)	 la boîte 17,90€

□ 4252
Poêlée festive pomme 
raisin marron
Viande de dinde marinée aux épices, 
rôtie, surgelée, accompagnée d’un 
assortiment de marrons, pommes et 
raisins secs et d’une sauce à la crème.
400 g (37,25€/kg)

la boîte 14,90€

□ 4250
Poêlée festive 
cranberry figue marron
Viande de dinde marinée aux épices, 
rôtie, surgelée, accompagnée d’un 
assortiment de marrons, cranberries et 
figues séchées et d’une sauce à la crème.
400 g (37,25€/kg)

la boîte 14,90€

□ 4228
Rôti de dinde

aux morilles
700 g (25,57€/kg)

la boîte 17,90€



+ 1 Bouteille
OFFERTE

Semi-Desossées  Farcies
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Les Gibiers

□ 4226
Pintade farcie marrons cèpes
Pintade semi-désossée farcie d’une farce aux 
marrons et aux cèpes, entourée de barde de porc 
et ficelée
1,2 kg (24,92€/kg)

la boîte 29,90€

□ 3207
Epaule de porcelet 
cuite farcies aux cèpes 
1,7 kg env.

le kg 28,90€

□ 9301
 Saint-Chinan Saint 
Martin Bio 2021
6 x 75 cl (11,87€/L)

le carton 53,40€

□ 3453
Pavé de kangourou 
Origine Australie – 2/3 parts
250 g (46,00€/kg)

la boîte 11,50€

□ 3456
Pavé d’autruche
pré-grillé
Origine Australie – 2/3 parts
250 g (46,00€/kg)

la boîte 11,50€
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Les Volailles
ENTIÈRES

un chapon ou une dinde acheté

+ 1 FARCE OFFERTE

□ 4200
Chapon certifié
pleine saveur
Alimentation 100% végétale 
3 kg env.

le kg 17,90€

□ 4220
Dinde
Alimentation 100% végétale.
3 kg env.

le kg 11,90€

□ 4225
Pintade Fermière
Label Rouge 
1,3 kg env.

le kg 14,50€

□ 4245
Pigeonneau
sans tête
340 g (32,35€/kg)

la boîte 11,00€

□ 4013
Farce morilles
armagnac
400 g (22,25€/kg)

la boîte 8,90€

Nouveau

Nouveau
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Les Légumes
ET ACCOMPAGNEMENTS

+ 20% OFFERT

Nouveau

Nouveau

Nouveau

□ 5586
Mini gratins

foie gras 
8 x 100 g (12,44€/kg)

le sachet 9,95€ 11,00€

□ 5589
Effeuillés de pomme 
de terre à la truffe 
4 x 90 g (18,89€/kg)

la boîte 6,80€

□ 5617
Douceurs de girolles et 
châtaignes aux figues 
Pleurotes baby, Champignons de Paris, Brisures de 
châtaigne, Girolles, Carottes jaunes en bâtonnets, Figues, 
vin blanc, confit d’échalote, ciboulette

1 kg	 le sachet 12,50€

□ 5584
Mini gratins Cèpes
et Bolets 
8 x 100 g (11,19€/kg)

le sachet 8,95€

□ 5588
Lingots de fondant 
de pomme de terre et 
poêlée de champignons
4 x 90 g (16,53€/kg)

le sachet 5,95€

□ 5501
Poêlée aux cèpes
et beurre persillé
300 g + 60 g (23,61€/kg)

le sachet 8,50€

□ 5502
Girolles et champignons 
à la crème
300 g (26,50€/kg)

le sachet 7,95€

□ 5616
Gourmandise de patates douces 
aux cèpes & éclat de châtaignes 
Patates douces, Châtaignes brisures,Cèpes en morceaux, 
Beurre, Confit d’échalote, huile de tournesol, ciboulette

1 kg	 le sachet 14,90€

□ 5340
Marrons épluchés
1 kg

le sachet 14,50€
15,50€

PROMO
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Les Bûches
ARTISANALES

□ 6155
Bûche pâtissière

Artisanale praliné
Génoise, crème au beurre praliné, décor..

500 g (39,80€/kg)

la boîte 19,90€

□ 8454
Bûche vanille caramel

Crème glacée vanille,  Crème Caramel beurre salé avec 
inclusion de noix de pécan caramélisées, 

Sauce caramel au beurre salé,  Biscuit macaron Cacao
6/8 parts

470 g (35,96€/kg)

la boîte 16,90€

□ 8456
Bûche coco exotique
Crème glacée Noix de coco, Sorbet Exotique 
(Banane/Fruit de la passion) avec inclusion de 
fruit de la passion, 
Sauce mangue passion, 
Dacquois Noix de coco, 
Flocage Jaune
6/8 parts
500 g (33,80€/kg)

la boîte 16,90€

□ 8457
Bûche traditionnelle
norvégienne
Entremet glacé composé 
de crème glacée au rhum 
Saint James® avec raisins 
macérés au rhum Saint James®, 
crème glacée vanille à la vanille 
Bourbon de Madagascar, biscuit génoise 
imbibé de sirop au rhum Saint James® et d’un 
décor façon meringue flambée. 8/10 parts
700 g (27,00€/kg)

la boîte 18,90€

□ 6156
Le HY, le merveilleux 
camion de Noël
Entremet pâtissier
parfum vanille caramel
6/8 parts
550 g (31,82€/kg)

la boîte 17,50€

Nouveau

Nouveau

Nouveau
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□ 8470
Bûche chocolat cao 
et chocolat lait
6/8 parts
480 g (35,21€/kg)

la boîte 16,90€

□ 8475
Bûche caramel salé
speculoos
6/8 parts
480 g (35,21€/kg)

la boîte 16,90€

□ 8476
Bûche vanille

délice marron
6/8 parts

480 g (35,21€/kg)

la boîte 16,90€

□ 8472
Bûche pêche de

vigne, fraise
6/8 parts

480 g (35,21€/kg)

la boîte 16,90€

□ 6161
Traîneau Chocolat 
Noisette
Crèmes glacée au chocolat noir, crème 
glacée à la noisette avec éclats d’amande 
caramélisée, brownie au chocolat et 
flocage au chocolat. 6/8 parts
485 g (32,78€/kg)

la boîte 15,90€

Nouveau

Nouveau

Nouveau
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Pour l’achat de 2 galettes,

1 bouteille de 75cl de

cidre brut de Kerné OFFERTE

Fabriquées
en France

□ 8450
Bûche crumble
fruits rouges
Bûche glacée avec un cœur de sorbet 
framboise surmonté d’un cœur de sauce 
fondant à la framboise, d’une glace goût 
biscuit avec des éclat de biscuit crumble 
enrobés de beurre de cacao et d’un sorbet 
fruits rouges
1 litre - 566 g

la boîte 8,50€

□ 8430
Nougat glacé 
10/12 parts
880 g (16,48€/kg)

la boîte 14,50€

□ 8300
Bouteilles 
glacées au marc 
de champagne
Glace Marc de Champagne, 
Inclusions de raisons 
macérés au marc de 
Champagne
4 x 55 g (31,36€/kg)

la boîte 6,90€

□ 6121
L’agrume mandarine, nougat de Montélimar
Biscuit aux amandes, croustillant de Montélimar, mousse vanille, 
mandarines en compotée et quartiers – 10/12 parts

950 g (25,79€/kg)	 la boîte 24,50€

□ 6247
Galette des rois 
frangipane
A cuire – Pâte feuilletée pur beurre 
garnie d’une crème frangipane
6/8 parts
600 g (16,50€/kg)

la boîte 9,90€

□ 6116
Le caramel façon cheesecake
Biscuit aux amandes, croustillant crumble, crémeux 
caramel au beurre salé, mousse façon cheesecake – 
10/12 parts

870 g (26,32€/kg)	 la boîte 22,90€

□ 8489
Bûchettes assorties
Vanille/fraise,
Chocolat/noisette,
Vanille/chocolat
6 x 56 g (16,37€/kg)

la boîte 5,50€

□ 8431
Omelette norvégienne

Glace à la vanille, génoise punchée au rhum, décor et 
enrobage de meringue flambée à l’italienne

15 parts 
972 g (12,86€/kg)

la boîte 12,50€
14,50€

Nouveau

Nouveau

Offre Limitée

Offre Limitée

Nouveau

PROMO
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Les Pâtisseries
ET MIGNARDISES

□ 6032
Macarons émotions
6 chocolat/orange,
6 citron/citron vert,
6 framboise/groseille,
6 banane,
6 cassis,
6 speculoos
36 x 13 g (42,52€/kg)

la boîte 19,90€

□ 6039
Petits fours classiques x 38
5 Tartelettes citron,
5 Tartelettes framboise,
10 Choux saveur crème brûlée,
6 Entremets do chocolat,
6 Entremets mangue passion,
6 Opéra
430 g (55,58€/kg)

la boîte 23,90€ 24,90€

□ 9122
Corbeille Plaisir
1 B. Méthode Tradionnelle (75cl),
verrine de foie gras de canard entier (50g),
alliance de foie gras de canard aux figues (50g), 
alliance de foie gras de canard aux pommes (50g)

la corbeille 29,50€

□ 9109
Coffret Tradition
1 B. Mas de La Tour Rouge (75cl)
+ 1 B. Mas de La Tour Rosé (75cl)
+ 1 Rillettes de porc aux tomates confites (90g)
+ 1 Ballotin de chocolats emballés (250g)

le coffret 28,50€

□ 9121
Corbeille des délices
1 Pâté pomme chouchen (130g)
+ 1 Rillettes de porc aux tomates confites (90g)
+ 1 B. Anjou Gamay Rouge (75cl)
+ 1 Sachet de chocolats belges (130g env.)

la corbeille 24,90€

□ 9114
Corbeille Bretonne
1 B. Cidre de Kerné (75cl)
+ 1 Pâté andouille & pommeau (130g)
+ 1 Pâté pomme et chouchen (130g)
+ 1 Rillettes de porc aux tomates confites (90g)
+ 1 sachet de chocolats BIO (100g env)

la corbeille 24,90€

PROMO

Nouvelle composition

Nouvelle composition

Nouvelle composition
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Les Chocolats
NOS COFFRETS BIO

POUR LES PETITS GOURMANDS

1 sucette OFFERTE

pour l’achat d’une tablette Renne

□ 9095
Truffes avec éclats de 
caramel boite métal
500 g (22,00€/kg)

la boîte 11,00€

□ 9098
Ballotin de chocolats Belges 
emballé prêt à offrir
250 g (39,60€/kg)

la boîte 9,90€ □ 9096
Assortiment de
chocolats belges
1 kg

la boîte 19,90€

□ 9093
Truffes natures
boite métal
500 g (19,90€/kg)

la boîte 9,95€

□ 9099
250 g (35,60€/kg)

lot de 2 17,80€ 19,80€

PROMO

□ 9089
Les escargots 
pralinés
Chocolat noir et lait.
16 pièces.
190 g (73,16€/kg)

la boîte 13,90€
□ 9094
Coffret assortiment de 
chocolat noir et lait
Assortiment de ganaches, pralinés et caramels. 
Chocolats noirs et chocolats lait. 25 pièces.

200 g (84,50€/kg)	 la boîte 16,90€

□ 9091
Pâtes de fruits
Cruzilles
 Fraise, Abricot,
Poire, Griotte
280 g (55,36€/kg)

la boîte 15,50€

□ 9087
Tablette Renne de 
chocolat au lait
et crousty aux
3 chocolats
Moulage creux et billes entourées 
croustillantes de chocolat
80 g (86,88€/kg)

la boîte 6,95€

□ 9092
Gianduja
Chocolat fondant à la noisette,
enrobé de chocolat au lait
125 g (79,20€/kg)

la boîte 9,90€

□ 9088
Renne de chocolat au lait 
et crousty aux 3 chocolats
Moulage creux et billes entourées 
croustillantes de chocolat
100 g (69,00€/kg)

la boîte 6,90€

□ 9090
Sucette Père Noël
chocolat lait
10 g (115,00€/kg)

l’unité 1,15€

NouveauNouveau

Nouveau
Nouveau

Nouveau

Nouveau


